
В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за совершение убийства и умышленное причинение легкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней жительницы с. Баян-Кол Кызылского района республики. Ей предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью)

По версии следствия, 19 ноября 2016 года между 21-22 часами в частном домовладении по улице Набережная с. Баян-Кол Кызылского района между находившимся в состоянии алкогольного опьянения односельчанками возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемая ножом нанесла два удара в область груди потерпевшей, причинив ей тем самым повреждения легкого и сердца. От полученного телесного повреждения потерпевшая скончалась на месте

После этого, в этот же день около 23 часов в том же доме обвиняемая нанесла один удар ножом в спину хозяина дома, причинив ему телесное повреждение, расценивающееся как легкий вред здоровью по признаку кратковременности расстройства

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1149217>